HP Z8 Rack Rail Upgrade Kit

Use the HP Z8 Rack Rail Upgrade Kit to rack mount your HP Z8 G4 Workstation.



*Product image may differ from actual product



HP Z8 Rack Rail Upgrade Kit

Specifications

Product number	2FZ76AA
Supported platforms	Compatible with the HP Z8 G4 Workstations.
Warranty	All racking kit products have a one-year limited warranty or the remainder of the warranty of the HP product in which it is installed. Technical support is available seven days a week, 24 hours a day by phone, as well as online support forums. Parts and labor are available on-site within the next business day. Telephone support is available for parts diagnosis and installation. Certain restrictions and exclusions apply.
Dimensions (W x D x H)	80 x 21.43 x 6.35 cm
Weight	2.49 kg



HP Z8 Rack Rail Upgrade Kit

Footnotes

Messaging Footnotes

